

## **PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA „SAVA POKLANJA“**

1. **NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KONKURSA**  
„Sava neživotno osiguranje“ a.d.o. Beograd, Bulevar vojvode Mišića 51 (u daljem tekstu „Organizator“).
2. **NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA**  
Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom „SAVA POKLANJA“ (u daljem tekstu: Konkurs) preko Instagram stranice Organizatora na adresi - [https://www.instagram.com/sava\\_osiguranje\\_srbija/](https://www.instagram.com/sava_osiguranje_srbija/).  
Konkurs traje od četvrtka 19. oktobra 2023. godine do nedelje 22. oktobra 2023. godine u 10 časova.
3. **MESTO ORGANIZOVANJA KONKURSA**  
Konkurs se organizuje na celoj teritoriji Republike Srbije.
4. **OPIS KONKURSA I USLOVI UČESTVOVANJA**  
Pravo učešća na Konkursu imaju svi korisnici internet mreže koji su stariji od 18 godina i sa prebivalištem u Republici Srbiji, i imaju registrovan profil na društvenoj mreži Instagram - <https://www.instagram.com>. U četvrtak 19. oktobra 2023. godine, na Instagram stranici Organizatora, biće postavljena slika, a od učesnika se očekuje da u komentaru napišu odgovor na pitanje „Koju osobu ćete povesti na utakmicu i zašto baš tu osobu?“ i tagujete tu osobu, lajkujete sliku koja se odnosi na konkurs, podelite je po želji na story i zapratite Instagram profil Sava osiguranja - [https://www.instagram.com/sava\\_osiguranje\\_srbija/](https://www.instagram.com/sava_osiguranje_srbija/) ukoliko ne pratite. Nagrađujemo 4 najkreativnija i najzanimljivija odgovora. U slučaju da administrator uoči zloupotrebu Instagram stranice od strane jednog ili više učesnika, oni će bez upozorenja biti diskvalifikovani iz Konkursa i njihovi komentari će biti obrisani. Učesnici koji su dali netačne ili tuđe podatke isključivo odgovaraju za takvu zloupotrebu podataka. Organizator zadržava pravo da u bilo kom trenutku iz Konkursa isključi učesnika za koga proceni da svojim postupanjem vezanim za Konkurs krši njegova pravila ili narušava fer pravila takmičenja drugim učesnicima. Učesnici Konkursa se obavezuju da na društvenoj mreži Instagram prate Sava osiguranje nalog [https://www.instagram.com/sava\\_osiguranje\\_srbija/](https://www.instagram.com/sava_osiguranje_srbija/)
5. **VRSTA NAGRADA**
  1. mesto - dve karte za utakmicu;
  2. mesto - dve karte za utakmicu;
  3. mesto - dve karte za utakmicu;
  4. mesto - dve karte za utakmicu;
6. **NAČIN I POSTUPAK UTVRĐIVANJA DOBITAKA ODNOSNO DODELE NAGRADA**  
Komisija Organizatora, koja se sastoji od 3 lica, će razmatrati svaki komentar koji ispunjava kriterijume i odabrati 4 najbolja. Dobitnici nagrada će potom biti kontaktirani putem poruke preko Instagram profila sa informacijama o primopredaji nagrade.
7. **NAČIN I ROK PREDAJE NAGRADA**  
Dobitnik je u obavezi da se, 23. oktobra do 10 časova, od primanja poruke javi Organizatoru. U slučaju da se dobitnik u navedenom periodu ne javi Organizatoru, dobitnik gubi pravo na dobijenu nagradu, i komisija bira sledećeg dobitnika po istim pravilima. Lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji izbora Konkursa ne mogu učestvovati. Dobitnik nema pravo da zahteva drugačiju nagradu od one koje je navedena u ovim Pravilima. Nagrada se ne može zameniti za novac. Prilikom obaveštavanja, Organizator će obavestiti dobitnika o korišćenju nagrade. Prilikom preuzimanja nagrade, dobitnik dokazuje svoj identitet podnošenjem na uvid ličnog

dokumenta iz kojeg je vidljivo ime i prezime lica koje odgovara imenu i prezimenu saopštenom prilikom slanja poruke Organizatoru. Ukoliko je iz ličnog dokumenta vidljivo da potencijalni dobitnik nema prebivalište na teritoriji Republike Srbije nagrada će se dodeliti sledećem učesniku odabranom po istim kriterijumima. Ukoliko je dobitnik maloletno lice prilikom dodele nagrade mora doći u prisustvu staratelja sa ličnom ispravom. Ukoliko dobitnik postupi suprotno ovim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke prilikom preuzimanja nagrade, Organizator nije u obavezi da mu dodeli nagradu, u kom slučaju se nagrada dodeljuje sledećem učesniku.

#### **8. PUBLICITET I OBRADA LIČNIH PODATAKA**

Učešćem na Konkursu učesnici i dobitnici prihvataju u celosti Pravila nagradnog konkursa. Učešćem na Konkursu učesnici i dobitnici pristaju na obradu podataka o ličnosti od strane Organizatora, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Podaci o ličnosti mogu biti korišćeni samo u svrhe i na način određen ovim Pravilima.

Učešćem na Konkursu učesnici su saglasni da se, ukoliko postanu dobitnici nagrada, dobrovoljno fotografišu, kao i da se njihovi lični podaci: ime, adresa, slika i slično mogu od strane Organizatora objaviti i koristiti bez naknade u obliku štampanog, zvučnog, foto i video materijala. Svi podaci koji su objavljeni na Instagram profilima učesnika Nagradnog konkursa neće biti korišćeni niti zloupotrebjeni ni na koji način. Instagram profili učesnika isključivo su predmet obrade u smislu odabira pobjednika. Organizator se u potpunosti pridržava obaveze poštovanja zaštite ličnih podataka.

Podatke koje dobitnik dostavi Organizatoru, Organizator će obrađivati isključivo u svrhu odabira i objave pobjednika, odnosno uručjenja nagrade. Organizator se obavezuje da lične podatke dobitnika neće proslediti trećem licu koje nije uključeno u Nagradni konkurs, niti će podatke koristiti u druge svrhe.

#### **9. ODGOVORNOST**

Organizator nije odgovoran ukoliko Instagram stranica privremeno bude van funkcije usled više sile ili usled događaja koji su van kontrole Organizatora. Nagradni konkurs se može prekinuti u slučaju nastupanja okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći. U slučaju prekida, učesnici će biti obavješteni putem zvaničnog Instagram profila Organizatora.

#### **10. ZAVRŠNE ODREDBE**

Organizator može promeniti bilo koje od navedenih pravila Konkursa, bez prethodnog obavješćavanja korisnika. Izmena pravila mora biti javno dostupna na zvaničnoj stranici Organizatora. Prijavom na Konkurs učesnici prihvataju sve njegove uslove i odredbe. Pravila Konkursa biće dostupna online tokom trajanja Konkursa na zvaničnom sajtu Organizatora: [www.sava-osiguranje.rs](http://www.sava-osiguranje.rs).